

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ
 Βεκιαρέλλη 11, 15237 Φιλοθέη
 Τηλ. 210 6834550

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθμ.22 /2014

Αριθ. Πρωτ.75 /31-03-2014

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό 3/2014 της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ (ΔΗ.ΚΕ.ΦΙ.Ψ)

Στη Φιλοθέη σήμερα, στις είκοσι έξι (26) του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.00 στην έδρα της Δημοτικής Κοινοφελούς Επιχείρησης Φιλοθέης - Ψυχικού επί της οδού Βεκιαρέλη 11, στη Φιλοθέη, συνήλθαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου αυτής, σε συνεδρίαση κατόπιν προσκλήσεως του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του Δ.Σ. σύμφωνα με το άρθρο 3 της Απ. ΥΠΕΣΔΔΑ 43254/31.07.2007 (ΦΕΚ 1492/17.08.2007 Τεύχος Β') και αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου έντεκα (11) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη, και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
Ξυριδάκης Παντελής	Δουνδουλάκη Ελένη
Δανιήλ-Ζαφρακοπούλου Σοφία	Γαλάνης Δημήτριος
Γάτος Αλκιβιάδης	Καρέλλας Παναγής
Διαμαντόπουλος Δημήτριος	Χαροκόπος Παντελής
Παλτζόγλου Ευφημία - Ελένη	
Ρέγγος Ιωάννης	
Τσιάγκας Κωνσταντίνος	

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών, η υπάλληλος του Δήμου, Ιωάννα Χιώτη.

Ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης:

ΘΕΜΑ 7^ο Έγκριση πληρωμής με απόδειξη επαγγελματικής δαπάνης για τις ενέργειες δικτύωσης της «Αναπτυξιακής Σύμπραξης για την απασχόληση Γαλατσίου, Ψυχικού – Φιλοθέης» με παραγωγικούς φορείς και υπηρεσίες της ευρύτερης περιοχής

Επί του 7^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου ανέφερε τα εξής:

Στο πλαίσιο των υποχρεώσεων που αναλαμβάνει η επιχείρηση με τη συμμετοχή της στην «Αναπτυξιακή Σύμπραξη για την απασχόληση Γαλατσίου, Ψυχικού – Φιλοθέης», με τίτλο «ΑΝΑΠΤΥΞΗ» και συγκεκριμένα για τις ενέργειες δικτύωσης

της Αναπτυξιακής Σύμπραξης με παραγωγικούς φορείς και υπηρεσίες της ευρύτερης περιοχής προτείνεται η έγκριση πληρωμής με απόδειξη επαγγελματικής δαπάνης καθαρού ποσού 3.820,00 €, (ή μικτού ποσού 5.000) στην κυρία Μαρία Τζανετάκη.

Το έργο το οποίο πρέπει να έχει ολοκληρωθεί από την υπογραφή της σύμβασης έως 29-08-2014, περιλαμβάνει:

- Δικτύωση της Σύμπραξης με παραγωγικούς φορείς της περιοχής καθώς και με υπηρεσίες που δραστηριοποιούνται στην ευρύτερη περιοχή με σκοπό την υποστήριξη στην υλοποίηση των στόχων της πράξης.
- Σχεδιασμό, υλοποίηση και παρακολούθηση των δράσεων δημοσιότητας και επικοινωνιακής πολιτικής.

Το Δ.Σ. αφού άκουσε τον Πρόεδρο, έλαβε υπόψη του τις πιστώσεις που έχουν γραφτεί στον προϋπολογισμό έτους 2014 (κωδ. 4.3.3 β), έπειτα από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Την έγκριση πληρωμής με απόδειξη επαγγελματικής δαπάνης (τίτλο κτήσης) μικτού ποσού καθαρού ποσού 3.820,00 € (ή μικτού ποσού 5.000) στην κυρία Μαρία Τζανετάκη για το έργο «ενέργειες δικτύωσης της Αναπτυξιακής Σύμπραξης με παραγωγικούς φορείς και υπηρεσίες της ευρύτερης περιοχής»
2. Οι αντίστοιχες δαπάνες, θα βαρύνουν τον προϋπολογισμό έτους 2014 (κωδ. 4.3.3 β)
3. Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Παντελή Ευριδάκη για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 22/2014

Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση ο Πρόεδρος κηρύσσει τη λήξη της συνεδρίασης.

Μετά την ανάγνωση αυτού του πρακτικού, επικυρώνονται οι παραπάνω αποφάσεις και υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος	Π.ΕΥΡΙΔΑΚΗΣ
Η Αντιπρόεδρος	Σ. ΔΑΝΙΗΛ ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
Τα μέλη	Α. ΓΑΤΟΣ
	Δ. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ
	Ι. ΡΕΓΓΟΣ
	Ε. ΠΑΛΤΖΟΓΛΟΥ
	Κ. ΤΣΙΑΓΚΑΣ

Απόσπασμα από τα πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ της ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΕΥΡΙΔΑΚΗΣ